
 

                                                                

 

Hvězdárna Valašské Meziříčí, příspěvková organizace, 
Muzeum naftového dobývání a geologie v Hodoníně 

a město Gbely 
 

 

Vás v rámci projektu Toulky po naftařském příhraničí srdečně zvou 
ve čtvrtek 31. října 2019 na informační exkurzi 

 
 

TOULKY PO NAFTAŘSKÉM PŘÍHRANIČÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Akce s představením výsledků projektu v terénu je určena zejména studentům a pedagogům 
vysokých a středních škol, zájemcům z řad pracovníků cestovního ruchu, informačních center 

a dalším zájemcům. 

 
Plánovaný program: 
 

06:45 Odjezd nahlášených účastníků z Ostravy-Poruby – odjezd z ulice 17. listopadu, 

autobusová zastávka Pod Rektorátem 

08:00 Příjezd na Hvězdárnu Valašské Meziříčí (odjezd v 8:30 do Gbel) 

Krátká prohlídka venkovní geologické expozice s výkladem, přistoupení dalších účastníků 

11:00 Příjezd do Gbel (Slovensko) (odjezd ve 12:30 do Hodonína) 

Exkurze k těžní věži a do venkovní expozice těžební techniky 

13:00 Příjezd do Hodonína (odjezd v 15:30 hodin do Čejče) 

Exkurze expozicemi Muzea naftového dobývání a geologie v Hodoníně, oběd 

15:30 Příjezd na lokalitu Čejč 

Cestou z autobusu – těžební kozlík, exkurze na lokalitě – výchoz sloje lignitu 

16:50 Příjezd na lokalitu Uhřice-Dambořice 

Exkurze na lokalitě – zásobník plynu 

19:30 Příjezd do Valašského Meziříčí  

21:00 Příjezd do Ostravy-Poruby 

 Změna programu vyhrazena 



 

                                                                

 

Průvodci exkurzí budou: 
 

 prof. Ing. Petr Skupien, Ph.D., Katedra geologického inženýrství, HGF, VŠB-TU Ostrava 

 Ing. Stanislav Benada, Ph.D., Muzeum naftového dobývání a geologie v Hodoníně 

 Pracovníci Městského úřadu Gbely 
 

 
 
 

Organizační informace 

Účast na exkurzi je možná na základě potvrzení vaší přihlášky. Jako přihlášku stačí zaslat email na níže 
uvedenou elektronickou adresu nejpozději do 28. 10. 2019. Do přihlášky prosím uveďte jméno a příjmení, 
organizaci, kterou zastupujete a místo nastoupení a vystoupení. 
Počet účastníků exkurze je omezen kapacitou autobusu a přihlášky k účasti budou přijímány dle data 
doručení emailem. Upozorňujeme, že v případě přihlášení a neúčasti na akci nám vznikají náklady, které 
jsme oprávněni po vás požadovat. 
 
Akce je pro přihlášené zájemce bezplatná a podmínkou je jen potvrzení účasti v prezenční listině.  
V rámci exkurze je zajištěn oběd.  
 
 

Kontakt na pořadatele 

Hvězdárna Valašské Meziříčí, p. o. 

Vsetínská 78 

757 01 Valašské Meziříčí 

Telefon: 571 611 928 

E-maily pro přihlášky: asistentka@astrovm.cz 

 
 
Za pořadatele srdečně zve 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Libor Lenža, ředitel 
Hvězdárna Valašské Meziříčí, p. o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Hlavním cílem projektu Toulky po naftařském příhraničí je propagace unikátních a regionálně specifických památek spojených 

s více než stoletou historií dobývání a zpracování ropy v příhraničním regionu Hodonín-Gbely. 


